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3apava C2. IOCJIEJOBATEJIHU CYMU

Heka a, b u ¢ ca nenu monoxurtennu uncia. Pasriexmame peauiia OT MOCIeI0BATEIIHUTE
[IeJTH TOJIOXKHUTEIHN YKCIa, 3aroYBaiia oT C M ChabpKaiia a + b Ha Opoii yucna. [Ipu moaxomsii
nu300p Ha ymchaara a, b U C, MOKe Ja ce MOJyYH Taka, 4e cymara Ha IMbPBUTE @ YKCIa OT Ta3u
penMiia ia € paBeH Ha cymaTa OT cieaBaiute b yncna. B To3u ciaydail Tpoiikara yucia (@, b, €) ce
Hapuya creruania. Hamumere nporpaMa cosums, KOSTO, IIPH 33jaJicHa CTOMHOCT Ha D, Hamupa
KOJIKO Ca Pa3IMuHUTE CIICIIUATHH TPOUKH.

Bxon

Bamara mporpama mpounTa OT IBPBHUS pEel HA CTAaHAAPTHUS BXOJ Oposi Ha BBIPOCHTE,
KOMTO 11 ¥ ObJaT najeHu. Bceku BBIIPOC ce ONMKCBA € €IMH pell BbB BX0/1a, KOWTO ChIBPKA €HO
IS0 TTOJI0KKUTETHO YU CIIO0, PABHO HAa CTOWHOCTTA Ha D.

Hsxon

Bamara mporpama TpsOBa 1a W3BeJle Ha CTaHIAPTHHS M3XOJ Ha OTIENHU PENOBE 3a BCEKH
BBIPOC, CIIOPE] MOCIEI0BATENHOCTTA UM BbB BXO/Ia, 10 €IHO LUI0 YKCIIO, PABHO HA ChOTBETHHS
ThpCeH OpoH, mpecMeTHAT o Moy 108+7.

OrpannyeHust

0 < b < 108. BposT Ha BBOpPOCUTE HE € TO-ToIsM OT 10.
B oxono 55% ot tectoBete b < 6.106.

IIpumep

Bxon

IMosicHenue

[Tpu b=1, uma eauHcTBeHa ThpceHa Tpoiika: a=2, b=1 u c=1. CproTBeTHaTa peauia uma 3
yieHa u Te ca 1, 2, 3, npu koeto 1+2=3.

ITpu b=3 uma tpu Tepcenu Tpoiiku: a=4, b=3 u c=9; a=5,b=3 uc=4; a=6,b=3 u c=2.

CBOTBETHUTE CYyMHU Ca:

9+10+11+12 = 13+14+15;

4+5+6+7+8 = 9+10+11;

2+3+4+5+6+7 = 8+9+10.



